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Для приготовления обеда повару
понадобилось 24 кг картошки, свеклы в 3
раза меньше, а лука в 2 раза меньше чем
свеклы. Сколько килограмм лука потратил   
повар?

ПРОВЕРКА:
Решение:
1) 24 : 3 = 8
2) 8 : 2 = 4
Выражение: 24 : 8 : 2 = 4
Ответ: 4 кг.



� Оля вырезала из бумаги 5 квадратов, 7 
треугольников, а кругов в 2 раза больше 
чем треугольников. Сколько всего Оля 
вырезала фигур?

ПРОВЕРКА:

Решение:
1) 7 * 2 = 14
2) 5 + 7 = 12
3) 12 + 14
Выражение: 7 * 2 + 5 + 7 = 14
Ответ: 14 фигур.



� Ящик с виноградом и три одинаковых 
ящика с яблоками весят 45 кг. Сколько 
весит один ящик с яблоками, если ящик с 
виноградом весит 15 кг.

ПРОВЕРКА:

Решение:
1) 45 - 15 = 30 (весят 3 ящика с яблоками)
2) 30 : 3 = 10 (весит один ящик с яблоками)
Выражение: (45 - 10) : 3 = 10
Ответ: 10 кг.



� Автобус за 8 часов работы расходует 48 
литров топлива. Сколько литров топлива 
израсходует автобус за 6 часов работы?

� ПРОВЕРКА:

Решение:
1) 48 : 8 = 6 (литров топлива автобус расходует за 1 
час)
2) 6 * 6 = 36 (литров автобус расходует за 6 часов)
Выражение: 48 : 8 * 6 = 36
Ответ: 36 литров.



� На берёзе несколько гнёзд грачей по 5 птенцов в 
каждом. После того как 14 птенцов уже вылетели 
из гнёзд, там осталось 26 птенцов. Сколько гнёзд 
на берёзе?

ПРОВЕРКА:

Решение:
1) 26+14=40(пт) было всего
2) 40:5=8(гн)
Ответ. На берёзе было 8 гнёзд.



� Вдоль речки 4 семьи бобров построили 23 
плотины. У 3 семей по 6 плотин. Сколько плотин 
было у четвёртой семьи?

ПРОВЕРКА:

Решение.
1)6*3=18(пл) у трёх семей
2)23-18=5(пл)
Ответ. 5плотин было у четвёртой семьи


